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VIDA DESPUES DE LA MUERTE
REFLEXION 
Es aquella abordada por todas las culturas de una manera diferente porque en el mundo vemos cantidades de cosas que hacen las culturas cuando las personas mueren.
En general hay personas que dicen que uno tiene una vida después de muerto, que se va para el cielo si han sido bueno y si no al infierno, en fin hay muchas cosas que las personas piensan y actúan y aplican diferentes actos cuando alguien muerte.
Los católicos aquellos que  cuando mueren las personas estos van al purgatorio o limbos donde en el limbo los iban los niños y al purgatorio donde iban los adultos a pagar sus penas, todo lo que habían cometido según en vida.
En Japón un país donde se destaca a nivel mundial por sus inventos para ellos cuan la persona muere su vida está relacionada con la reencarnación ya que ellos creen en esto y si la persona se porta bien cuando esta con vida, en el otro mundo después de la muerte, este será hombre.
Encontramos también en otra cultura donde se tiene que ver mucho con los animales lo cual estos son los adorados por el pueblo como lo es en el caso de la india el cual haya adoran a la vaca , este animal el cual para ellos es de suma importancia a la vaca no se le puede hacer nada , haya la vaca no se matan como lo hacen en otros países para consumir su carne esto es prohibido ella tiene todo un poder privilegio , pero para ellos cuando las personas mueren estos se reencarnan en la vaca y según entonces las personas que murieron siguen pero según ahora son vacas .
Como estas y otras cosas diferentes encontramos en el mundo que hacen cuando las personas mueren y pasan a otro mundo, es decir su vida en el otro mundo.
También encontramos en la biblia una historia o más bien algo que sucedió en el cual es la del rico y lázaro. 
